

資料輯剪圖書館院體育學立台灣國

分類 楚下 藥 來源 民生報 日期 780923 版面 四版

【美聯社紐約廿一日電】在西德雜誌「明星」畫刊上指控美國短跑名將「花蝴蝶」葛瑞菲絲曾向他購買生長荷爾蒙的美國選手羅賓森，廿一日在美國電視節目「今天」中，再度重申葛瑞菲絲確實曾向他購買藥物，他並稱葛瑞菲

花蝴蝶 曾採藥？

羅賓森言之鑿鑿 葛瑞菲絲極力否認

【美聯社紐約廿一日電】絲是個「衝動、說謊和瘋了的女人」。

葛瑞菲絲對羅賓森的指控極力否認。她說：「我不信這一套。」

葛瑞菲絲則由先生艾爾喬納，和經理巴斯金從加州搭機趕赴紐約，希望能和劉易士。

星級的選手包括葛瑞菲絲和劉易士。

方言詞均很激烈。葛瑞菲絲憤怒地說：「你真大膽，敢亂撒謊？你自己承認使用藥物，為何拖別人下水？」

據報導，羅賓森所寫的文章和上電視可為他帶來二萬五千美元的報酬，但羅賓森一再強調，絕對與錢無關。

葛瑞菲絲說：「我從未給過他一分錢。」羅賓森則表示，葛瑞菲絲是透過她以前的教練克西與他連絡。

克西也否認羅賓森的說

詞，他說羅賓森所言全屬捏造。

《賽界舉重》

美專亞利加保讓不蘇聯 照樣穿金戴銀

漢城奧運金牌選手克拉巴提以四一五公斤（抓舉一八五，挺舉二三〇）贏得金牌，隊友西爾索夫以四〇七點五公斤（抓舉一八五，挺舉二二二點五），奪得銀牌。保加利亞選手查卡洛夫以四〇公斤獲第三名。廿五歲的克拉巴提的勝利，使蘇聯的總金牌數達四面。

【美聯社雅典廿一日電】繼廿日保加利亞包辦八十二點五公斤級金銀牌後，蘇聯選手廿一日在世界舉重錦標賽九十公斤級比賽中，包辦冠亞軍。

相撲九百六十五勝

千代富士 日本第一

【本報東京特派記者黃承富廿二日

電】日本相撲鐵人千代富士廿二日晚，達成第九百六十五場勝利，創下日本第一紀錄。

千代富士廿二日晚的對手是巨砲，開賽不到十秒，巨砲毫無巨砲的威力，被千代富士摔倒，千代富士輕鬆改寫日本相撲史上新紀錄。

去年，千代富士寫下五十三場連勝，今年再創九六五場勝利紀錄，日本政

府考慮頒發「國民榮譽賞」的最高殊

榮給千代富士，王貞治在一九八七年曾得到這項榮譽，是日本第一人。

千代富士本名秋元貢，卅四歲，出生北海道，十五歲開始學相撲。千代富士受歡迎的原因，與他的身材有關，一八三公分、一二三公斤在日本相撲場上算是「小號」，但千代富士憑智慧在眾多巨漢前面逞威，令觀眾在稱奇聲中佩服不已。

